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224719 ABC oA x ] Zolg F3hul?
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@ 10(cm) @ 11(cm) (@)12(0111)
@ 13(cm) ® 14(cm)

‘ x= V152 - 92 = V144 = 12(cm)
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3. oS J83t Zro] AB = AC = 8cm ©]11, BC = 4em ¢l o] SH ARz
@ 9] Hol=?

@ +V15cm? @ 2+15cm? ® 3+15cm?
@) 4 V15cm? ® 5+v15cm?

ot
i
o,
i
=
i)
Rl

o=

MN

AABC = o] 5HAZH 0|22 BC & 7]
SHH,
h= V8 —22 = 2+/15(cm) .

1
wol= x 2V15 x 4 = 4V15(cm?)
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4.

Al el dolzt 242t 9, 12, a A A2

= H oo
QG a = BE D AN (Ha>12)

53

D 170 @ 27 @ 374 @ 47

®)571

B

Aol B 2 1 12-9<a<9+12
A a > 12

T 12<a<?21

i) B4 d 271 6% > 122+ 92

a>15
i), i)l oJsiA 15 <a <21




the I3} Zo] AZM7EY ABC o Al WS 2t A Eo 7 SH=
HEIol WolE 5, ., S, , S52F5HAE S, = 10rem? , S5 = 15mcm?
o, S5 ] 32 Fotoiet,

A
Q

Sa

>
> He: 257cm?

S1+S2,=S83 O]EES3:Q57T(CH12)
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. a=12(cm)




Al A(2,-5), B(4,7), C(-4,7) & BRI 22 she 47hgo] ofd
A2 AA] Fstefzt,

> =

> ®e 44743

A(29_5)’ B(477 5 C(_4,7)

AB= /(2-42+ (-5-72= Vit 14d= V148
BC=/A+42+(7-72=V64=8

CA= /2+4)2+(-5-7)2= V36 + 144 = VIS0 = 6V5

AB +BC’ >CA”
whata o -4zt




S I3} Zo] W] Yol7t 100m cm?
3 RA9 Aol 15em Q1 Y& 9] =ol=?

® V5cm @ 5cm
(@)5«/5@[1 @ 10cm
® 10V5cm

2H] Ho7t a2 = 100n(cm?) ©] B2 TWHO] ¥H2]E-2 10 cm
whebA YBO] =0 p = V152 — 102 = 5V5( cm) ©]tt.
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oo 738 0] 85te] et A Q E
2 A3 Folt}, ol () el SoiZ
Zom g7 & L7
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[7H8] AABC ©|A £C = 90°
[BE]a® +b* =¢?
(58] A2 ABC oA F A2

CB, CA £ 91%ste] JAHZ4d CPQRE WEY,
PE=QD=5b% % AD, EE o}

JA2+E AEDB £ J19th
OCPQR=(D)+4x(®)
(@)=c2+4x%xab

a’?+2ab+ b=+ (@)

A (® ) ol
@O OAEDB @ AABC @AABC
@ 2ab ® a? +b% =¢?

OCPQR = (a + b)?




10. o3 239 474 ABC oA AB =
8, BC =10V3, /B=30°< ujj, AC

o ol

D 43 @ 8 ® 6V3

el
A

/ o
Bl —
T=-10/8--""

=

@2«/3_1 ® 431

~&B

A A A BCof W= $=410] Hhe
D&3stH 1:2=AD:8 AD =
4

V3:1=BD:4, BD =43
CD=10V3-4V3=6V3

AC = /42 + (6V3)2 =231

A

8" - N

B30 ~C
~4/3-"D>~-6/3--"

7’




11, o I gL AAER BE Azl
g patole)

[ 2
> e 124103

11-=

Se——
EolE b, B E vl ot
h= /112 - (3/2)2 = V121 - 18 = V103

1
V =36 % 103><§:12V103




12, o 283 Zo] FEFH O oA BHe= E 5/3cm
L]

Zet dio] YRS o H-o] vhx] 522 T3
1 \
] . 1
\ |
® 8cm @ 9cm @mcm \\\ 0] //'
@ 1lcm ® 12cm o _/’/

B
5vV3=/rP-(r-52

= /r2 = (r? - 10r + 25)

VT = V7
olBZ 10r-25=175
s.r=10(cm)




13. 3 2984 aABC = ACDE ©|2L Al # B, C, D = 4&4 9l
9lt}. AB = 6cm ©]1, ACDE 9] Ho]7} 24 & ujj, Althe]ZE ABDE
o] E¢¢] dol&?

E
A
B C D
@28+10\/§ @ 12+8V3+10V2
® 48 +10V2 @ 12+8V2+2+21

® 10+ 8vV2+ V21

~&B ~

AABC = ACDE °]E& AB = CD, BC = DE o]t}
ACDE 9] §o]7} 24 o]B&2

ACDE:%.C—D.ﬁZ%.G.ﬁzm
~DE=8

AB=CD=6, BC=DE=28

I, AABC ¢} ACDE = gt5o|E=2
AC = CE °]2 /ACE = 90° °]E2 AACE & 2 Zto]| 5 HAH]

~

ol
AC = V62582 = V3664 = V100 = 10 ©| 1, AE = 10 V2
ojth

w2t Atthe|E S8 o] doj=
6+6+8+8+10V2=28+10V2
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A7 28] Yol AABC o oo} 2k,

_CZ@:%/&E:%x%gzﬁ

X 2vV3x6 =63
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15. o3 292 HWolrt 12aem? Q1 FAHET} §H2]F0] 3cm Q1 Yo2
o x]= Y& o] Arfroltt, o] Y& Fo|=?
0]
A B
D V3em @ V6cm @\ﬁcm
@ 2v3cm ® V13cm

A®O] 0] h= V42 -32 = V16 -9 = V7(cm) O]t}




